

# Indkaldelse til menighedsrådsmøde

Onsdag den 30. januar 2019 kl. 19.00 på Søvej 31,  
Ringe



Afbud:	Aage Mogensen og Tage Bebe
1.	Bemærkninger til dagsordenen Ingen
2.	Opfølgning på tidligere beslutninger Præstetavlen i våbenhuset er bragt i orden
3.	Tillæg til Kirkegårdsvedtægtens afsnit B, Gravsteder, afdeling A og R Bilag 1 Den redigerede vedtægt for Ringe Kirkegård blev godkendt.
4.	Gennemgang af forretningsordenen Bilag 2 Godkendt uden ændringer
5.	Regnskab 2018 – Valg af metode til at beregne momsfradraget Bilag 3a og 3b Metode C anvendes fortsat.
6.	Kvartalsrapport /4. kv. Gennemgås den 27.2. (Evt. nyt fra regnskabsudvalget) Den foreløbige kvartalsrapport ser fornuftig ud – lidt bedre end budgettet
7.	Kirkeblad Deadline 20. febr. 2019 Omtale af formandsskiftet. Korjubilæum – kommer også i Stiftsavisen. Renovering af sideskibet. Organistens arbejdsområde. Hegn mod Nærkøb- grunden. Et indlæg om messehagelen. Karen står for det kirkelige indlæg.
8.	Pigekorets jubilæum 13. april 2019 Markering Ansøgt forskellige fonde. Faberfonden og Østifternes fond vil donere – i alt 35.000 kr. Offentlig koncert. John Højby vil medvirke som dirigent + jazz-kvartet. Festarrangement for særligt indbudte. Kirsten og Marianne er tovholdere
9.	Ansøgning fra: Støtteforeningen for Danmarks Kirkelige Medicenter Vedr.: produktion af 2 film, der fortæller om en af kirkens største og sværeste højtider, pinsen, i børnehøjde. Bilag 4 Der bevilges 2.000 kr.
10.	Ansøgning fra: Familiesammenføring Midtfyn(FAMI) Vedr.: Hjælp flygtninge til at bo sammen med deres familie Bilag 5 Orienterende folder om foreningens arbejde opsættes i Sognegården og i kirken. Der gives ikke kontant tilskud fra menighedsrådet.
11.	Orienteringssager: Fra formanden Kursus i DAP – 4 deltagere fra menighedsrådet

	<p>Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp den 10. marts. Hanne la Cour er tovholder. Gospel-koret søger fondsmidler til nye podier, som kirkekoret også kan anvende. Ove har været til formandsmøde. Man bedes overveje, om man ikke kunne indgå</p> <p>i</p> <p>nogen af stiftsforsøgene – genoptages på næste møde.</p> <p>Søndag den 17. marts kommer biskoppen på visitats. Med ved gudstjenesten. Frokost og samvær med menighedsråd m.fl. om eftermiddagen.</p> <p>Fra præsterne</p> <p>Den 11. april er der budgetsamrådsmøde i provstiet. Afholdes i år i Ringe.</p> <p>Indkøb af ”julepixibøger” som en julegave til børnene ved børnejulegudstjeneste</p> <p>-</p> <p>Bevilget (ca. 2.000 kr.)</p> <p>Indkøb af ”100 salmer” – tillæg til salmebogen (100 stk.). Vurderes endelig i Q3 2019 - med baggrund i den aktuelle økonomi. Lene er tovholder.</p> <p>Fra udvalgene, herunder drøftelse og stillingtagen til egetræerne ved sognegården, og deres videre skæbne.</p> <p>Aktivitetsudvalget orienterede om deres store aktivitetsniveau.</p> <p>Sognegårdsudvalget: Marianne er blevet ny formand – efterfølger Hanne.</p> <p>I uge 7 skal gulvene renoveres – ingen aktiviteter. Søjlerne bliver malet.</p> <p>Reparation af stråtag. Nogle af egetræerne omkring Sognegården skal fældes – skal budgetlægges. Maling af østsiden og indvendig maling skal budgetlægges i 2020.</p> <p>Mindearrangementernes afvikling blev debatteret.</p> <p>Grænsedragningen mellem Nærkøb og kirkegården: Vi sætter nu hegn op – i stil med det ved ”Kærlighedsstien” – helt hen bag om Bethesda.</p> <p>Kirke- og kirkegårdsudvalget: Renovering af kirkegårdslåger – op til 70.000 kr. De sidste af vinduerne i kirken skal ordnes. Beløbet for renovering er større end anslået. Gartnerfløjens renovering færdiggøres (120.000 kr.) Asfaltarbejde</p> <p>resterer.</p> <p>Fra kontaktpersonen.</p> <p>MUS-samtaler er gennemført. Generel tilfredshed med arbejdsforholdene.</p> <p>Enkelte</p> <p>ønsker til forbedringer, som der arbejdes videre med.</p> <p>Intet afgjort om personalekonsulent</p> <p>Fra kirkeværgen</p> <p>Vindue i Sognegården bliver nu skiftet.</p> <p>Lågen over teknikrummet bliver nu lavet. Portalen ned mod Præstegården blev ikke kalket, men det vil nu blive algebehandlet – skal med under 2020-kalkningen.</p> <p>Der har været en rundgang med den nye bygningsansvarlige (Jens Svane)</p>
12.	<p>Eventuelt</p> <p>Kirsten har været til møde – arrangeret af kommunen – vedr. markering i 2020 af genforeningen.</p> <p>Så tillige gerne, at der blev nogle medarbejderarrangementer, der kunne styrke sammenholdet.</p>
13.	<p>Lukket møde v/kontaktpersonen</p> <p>Bilag 6</p>


Næste møde: 27. febr. 2019

Underskrift:

Ove Nielsen

Hans La Cour

Lis Kirkeby Eskildsen

Aage Mogensen

Ingrid Kaagh

K.K. Jensen

Marianne Rasmussen

Vagn Aage Hansen

Tage Bebe Knudsen

Søren Skyggelund

Karen Blauenfeldt Dam

Lene Kjær Andersen

Steen Jensen

